Závaznou přihlášku zasílejte společně s přílohou (nominačním listem) na e-mail reditel@zusvimperk.cz  NEJPOZDĚJI do 15. září 2024 
ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA
do společného projektu 
České filharmonie a Asociace základních uměleckých škol ČR 
2024/2025

Název školy podle rejstříku škol:  

Úplná adresa školy, vč. PSČ:  

Jméno a příjmení ředitele/ky:  

Telefon:  

E-mail:  


[bookmark: _GoBack]Závazně přihlašujeme dle přiložené přílohy žáky do společného projektu České filharmonie                     a Asociace základních uměleckých škol ČR a zavazujeme se, že plně zabezpečíme účast výše uvedených žáků dle organizačních pokynů pořadatelů. Zároveň respektujeme, že z důvodů hladké organizace bude veškerá korespondence a komunikace probíhat výhradně mezi ředitelem/ředitelkou zúčastněné školy a koordinátory za AZUŠ ČR. Otázky ubytování  a vícedenních soustředění komunikují koordinátoři ČF s účastníky, popř. prostřednictvím koordinátorů za AZUŠ ČR.

Bereme na vědomí, že koordinátoři AZUŠ  a krajští předsedové AZUŠ budou na základě závazných přihlášek vybírat obsazení orchestru na základě schválených kritérii:
· početně rovnoměrné zastoupení zúčastněných krajů
· zapojení maximálního počtu škol
· hráčské zkušenosti přihlášených žáků	
· první účast v projektu	 

Bereme na vědomí, že zúčastněné školy reprezentují všechny ZUŠ celé republiky. V tomto duchu bude prezentován vzniklý orchestr jako zástupce segmentu základního uměleckého školství                     a nikoliv jako orchestr složený z jednotlivých ZUŠ. 


Datum:

Místo:

Podpis ředitele a razítko školy nebo el. podpis ředitele:
